CA12CAxxBPxxIO - |O-Link

WA |0-Link BIS T RER B A BT (& BAER

#F—18 CA12CA... 10 £ EBRE—ETENSMHEERRN
ERETFRRY , EATRNERMEE., R, &R
FECRL A R A R AL B Tl 7 A Y K 2 B E A SRS
B, £ 4 1 TRIPLESHIELD™ £ /RIZHt3T Bt T4k
(EMI), REEXNTHEINESREN , EBIRE THEH
FBHLEES

RE 10-Link BERASTIE , HINSRSHBHNER
BEREMES,

P usm

CARLO GAVAZZ|

> Benefits

- FRRISE, XARBENMI2PBTHARE | AT#{T 0.5-4

mm FER MK 0.5-8 mm FEFFERIM,

- WM EMC #8E : % 4 1 TRIPLESHIELDTM
- ARERE OEM EREMES : IREFEERERTEHN

SEKENMMT. BHRNRSUREE T ALK MELER
HYE B B L RR T R o

- WHTERTF B H ST 10-Link X TiEE,
- B2TEEMH 10-Linkv 1.1 #TRER. TSESHH

BB PNP/NPN/#EE, SNEBRA. BFHER,

- AWREENIRIAE , IR, RIEERFE KB,
- DRIbME :RE. RNITHE. ERRBMBT e

.

- RMEIR : 20, NAMBEOERN,
- B : 7E 10-Link X T , ARBSFER 16 &Rl

HEMERE  ARERBVENTBE.

@ IO-Link

c WMAEFTRPHRE  flIAMERDR. FIRSEREERRENEFKHE,

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN

Carlo Gavazzi Industri A/S 1



CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

CARLO GAVAZZ|

> Main functions

o FHERESERED [O-Link TR&EZE , BNAE 10-Link X Ti2/E£ RS , WAl EHRE /0 R TIRE~ RIS,
‘Jﬁﬁ |O-Link # O # TS HIAE
o RBNEEE AR,
- BRNER 20, MAREOE.
o TERTESTHAE |, fl4N : FFEER, REER., 2R EFSRS TR
- BiEIhEE |, AN : AND, OR, X-OR 1 SR-FF.
%%Bﬁu.

- BRIEE  ZREERE, RERE. ST0REK. TEEAH, ER. STESEENS®HH, ETREREND HHF,

ot

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN Carlo Gavazzi Industri A/S 2



CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

CARLO GAVAZZ|

P inEs

ﬂ CA12CA BP 10

gamesmrg

588

BRI R AR
RSB AT
HNFEERE (mm)

BRIINE - PBT

i e % RL

FERE

FFFRE

BRIEEE: 4 mm (FER)
BRIEERE: 8 mm (FEFER)
WERAYZHRE - NPN, PNP, ##%. AIEA (XREH 2 ) RABREEA (XREH 2

)
Wik®: N.O. H N.C., B
2 K PVC #4

M12 |, 4 HiEREES
[O-Link K2~
EFRAATFEAELFH,
P msis
T B T BE
wo 4 mm FFFER CA12CAF04BPA2IO
== 8 mm JEFER CA12CANO8BPA2I0
L 4 mm FER CA12CAF04BPM110
8 mm FEFER CA12CANO8BPM110

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN Carlo Gavazzi Industri A/S 3




CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

CARLO GAVAZZ|

Zr

E3& 1 CA18 &4 Bk 2 CA18 fEisk Bk 3 &1B
A THRE F B (5HH 3)
B # LED G 26 (5H 4)
© % LED H BRI
D R (8RN 1) [ 2m, 4% PVC @ 3.3 mm B4
E HE (5 2) J M12x1 , 4 Bk

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN Carlo Gavazzi Industri A/S 4



CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

Sensing

P ww

CARLO GAVAZZ|

- - Selector Logic Time Output Sensor
%\?gkol?;'m A A-B delay inverter output 501
Window One of ON, OFF N.O., N.C. NPN, PNP,
= Hysteresis 1106 XOR, SR-FF One-shot Push-Pull
'-% _?ing|e point
° wo point
2 & 8862 mggg;s Selector Logic Output Sensor
3 B A-B inverter output
3. Dust 1 SO2
) One of /N AND, OR, N.O., N.C. NPN, PNP,
T eare 1to 6 XOR, SR-FF Push-Pull |EXT-f
6. EXT-Input EXTnput B
SSC1 SSC2
28 28
e ° ™ P ° N I
FRER R - R
cEBOEKR - BOES
H R 2 aER H Rl 2 5#ES
0-8 mm (&4 RM: 8 mm), (5E
B#F 24x24 mm ST37 , 1mm E IEF LRI BT
=i )
AUE LR (S,) 0-4mm (B &E:4mm), (BZ
B#r 12x12 mm ST37 , 1 mm & FEREERER
it )
B RERARET. A REH 10-Link RE#HITIHE
 RERHCEHR
REERE - RERHEER
« SR IRE
H R RHEEEE R
RERY AT REESEREHF
0.5 ... 4 mm (GFFH,)
. H % SP1 1000 F1 SP2 10000
FIRER 05 .. 8 mm (T FE)
B2 SP1 1000 1 SP2 10000
BMIEEE (S) 09xS,<S <1.1x8S,
AT TYEIRE (Sy) 0.8xS,£S,12xS,
B (H) @S 10-Link #1TIHZ (1% £ 100% )
CA12CAF04... W #24%
CA12CANOS... HRE: #72 6%
HWHEETESNTREEFMERTIRNGER D : EHEEN 1 E 255, .
K EPRES HRm: 1

(1 AZRAKIHERR | 255 HB/DITIEHE )

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN

Carlo Gavazzi Industri A/S 5



CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

CARLO GAVAZZ|

P winiE

AR SSC1 # SSC2 SERR SP #Y 0% £ 100%
CA12CAFO04. .. H R Z2WR 8%
CA12CANOS. .. HRME: TR 12%

- BEE -50 £ +125°C

- KBE -50 £ +125°C

BEER H 7R

S8 85°C ( I ERERZES )
1818 -30°C ( EAFIEEEEBES)

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN Carlo Gavazzi Industri A/S 6



CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

CARLO GAVAZZI
} B
e SR e SRR
L I
X X
0,04 0 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20 0,04 0 0,08 0,16 0,24 0,31 0,39
8 0,31 16 0,63
14 0,55
6 0,24 12 0,47
10 0,39
4 0,16 8 0,31
/ // 0,24
; om -~/ %
~N7 ' ;
o [s] 000 [V] 0o +{s] e 0,00 [V]
2 -0,08
2 0,08 4 — \\ 0,16
\ 6 \ -0,24
4 0,16 8 -0,31
10 -0,39
6 -0,24 12 -0,47
14 -0,55
8 -0,31 16 -0,63
-1 0 1 2 3 4 5 -2 0 2 4 6 8 10
B& 4 FER B*& 5 EFIER
Y RMBTE [mm] X' BN IBE [%)
X BRIEEE [mm] S =t
Y BWNFEE [T T PSE
> Accuracy
|EERTE R) [<5%

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN

Carlo Gavazzi Industri A/S

7



4
v

CARLO GAVAZZ|

CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

1

1

|

1

1

1

.

1

1 >2 sec]
1

| >2 sec

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
L
1
1
1
’
>1 sec,
_—=
1
L
>1 sec;

e
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

L

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

>1 sec;
1

>1 sec;

I\ ’
1

1

:

1

-
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

I

1

1

1

1

:>1 sec,
>1 sec;

N

CIEHEEHE]

____J__I_____l.__
1
1
I
1
Il
1
1
1
1
1
1
i
I
T T
1 1
1 1
T

8

Carlo Gavazzi Industri A/S

%6 LED FF
#6 LED FF
i N.O.
#H N.C.
MALEIR N.O.
HALERN.C

G
L

J

[

|

Tv

B
T+
=

o

B 5
fRE FF
e I
i ok
A 1)

A
F

&R (HR)

ERmL (N.C)

EFtHH (N.O)

BiR

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN

N FERIAE RREE
Tv = FFHLEER




CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

Features

P wn

CARLO GAVAZZ|

BEIEBE (Uy) 10 ... 40 VDC (E4UK)
80K (U,,) <10%
ZEEEER (1) <20 mA
FESLZHBE (U) 50 VDC
FFHEER (tv) < 300 ms
P wrnms
&l A #E#E B
- BEH - 2FH
. SSC1 + SSC1
. SSC2 +SSC2
WmAEEER o HAEIR 1 o MAEIR A
o MAEIR 2 o MAEIR 2
BEEIR BEEIR
o S\EBs A RN DN
W/ igM: Ssc1 H/ %R SSC1
P zEms
SO1 W#@EA+B SO2 WyiEi A +B
s BiE - BiE
« AND « AND
BEINEE +OR *OR
« X-OR * X-OR
« SR-FF « SR-FF
HRE: B HI 8RR B
> B ) 2E5R
NF sO1 NF s02
=M =/
= o WTERFERS o BT ERHERS
TE SRR - FEALEEIR A0 7 R R - FAUEER A0 M AR
« R EFR « BOR EFR
o BIRT R o BORTRRR
IRl =5 HIRE: Z/5
F SO1 F SO2
« 2% [mg] « ZF [ms]
ER2RFRE o ¥ [s] ¥ [s]
« 2% [min] %4 [min]
HiRM: ms H %M ms
NF sO1 NF s02
ERERE «0..32767 «0..32767
HRE: 0 H %K 0

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN

Carlo Gavazzi Industri A/S 9




CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

CARLO GAVAZZ|

P wumss
ﬁ;ﬁgg HE 4 RBK: ﬁﬂ?ﬂs}g2 £HE2 AL
. [N.O] « REUR [N.O]
B R . BER N.C] . BEUR [N.C]
HiRM: N.O. H %M N.C.
P s
FF SO1 & 4 REBLR: F SO2 2 AL&:
« Rt - A
- PNP - PNP
- NPN - NPN
FF <5 HE B SO1 #1 SO2 . HEHR . HEHR

« EZA , BEHFEER
« SNEZB A |, EKBFEER
o K

W iRME: PNP H % E: PNP

> Outputs

BiETERTR () (1) <200 mA (J£48, SO1 + S0O2)
RETERR (1) <100 pA
BOIERR () > 0,5mA
BER (U,) < 1.0 VDC @ 200 mA DC
Fhir HE e B, R, B
DC-12 RAXBRENBEEAREESAR
fE L3 2l
DC-13 B R kIR
BARAHBA (U,)
(Load capacitance max at (Ue)) 100 nF
P st
AR
TSR (f) 15 Hz.
e 2 e ] CA12CA... :"” ((9;2):.12367?“33
EEER
TSR (f) 50 Hz.
toy (R-FF): <10 ms
\ CA12CAF04... to GF-3%) <10ms
Me] 7 B 8] orr Fa e
CA12CANOS... oy (X-FF): <9 ms
torr (FF-X): <11 ms

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN Carlo Gavazzi Industri A/S 10



CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

CARLO GAVAZZ|

P =x

& LED | & LED | R L
SIO # 10-Link #i=
P FF FF FF (F2%E)* SSC1
FF * FF >* (FasE)* SSC1
x FF FF FF (FF2E) SSCH1
x x - X (THRE) SSC1
A& 10Hz
) 50% T{EEHA g 0t A
- Nk (0.5...20Hz) F ERERIER
1R SIO =X
EREREBERNEETR
¥ 100 ms
RS O R K
Py
/N LED BRTIUS 1 R ighion i e
B LED B AR 1 XERKH IR FF THER (3-6%)
BN LED BRI 2 RERKHRIN Kk FF TEBER (6-9%)
BN LED B SLEH 3 KGR+ Nk FF BUETERER (>9%)
BB A% 4 )X , 50% SZ=LE FF TR TN
{XBR 10-Link =
& 1 HZ
HE:
FF 900 ms
3% 100 ms - F 1ERBESF 10-Link =
THIE:
FF 100 ms
3% 900 ms
REWHKE 2Hz , 50% HZELE FF ER KL RS
*SIIETHE

} LED &7

-LED EREEHA
o - LED $&/RES A
LED 7R « BERKEMERER
H®E: LED 57 EBH

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN Carlo Gavazzi Industri A/S 11




CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

o
>
=

LO G,

>

\VAZZ|

‘
_mo ] ] o
a_-\ﬂjﬁg‘% _ 0 [ Il Il -
0 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 (D]
» w
_a Il m ] [ R n |
REB BR o 0 n n 0o 00 [on
6 3 4 5 6 7 8 9 10 1‘1 12 13 El
0 o o o 0N An  nn
BUH REEF n . N - |
-C
; ; D
0 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 El
A THIRY D AHE (%)
B % LED | AR
C #LED
> 787 LEd 3
" -30°C... +85°C (-22°F... +185°F) BT
L
-40°C ... +85°C (-40°F ... +185°F) 17
. 35% ... 95% =17
N 36 FE
HRRELHE 35% ... 95% &1z
&3 10...150 Hz, 1Tmm /15 G EN 60068-2-6
Wi 30G/11ms, 3 [E 3% &4 EN 60068-2-27
U 2x1m
BRI A=, 100 x 0.5 m EN 60068-2-31
FEH S E 50VDC
FUE P 32 R > 2kV (500Q8)
S EES I IEC 60664, EN 60947-1
ERELR 3 IEC 60664, 60664A; EN 60947-1
IP &4 IP 67, IP 68/60 min., EN 60529, EN 60947-1
NEMA s\ H 1,2,12 NEMA 250
T EMIE <1.8Nm
N EY S E 1kVAC rms (50/60 Hz 914 44)

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN

Carlo Gavazzi Industri A/S 12



CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

> TRIPLESHIELD™

CARLO GAVAZZ|

BHBEARN L BB,
i ERCR > 30 kV IEC 61000-4-2;
R MR ESRE > 30 kV EN60947-1
IEC 61000-4-3;
BRZNINE 15 V/m ENG0947-1
. IEC 61000-4-4;
BRRERSTIE +4kV / 5kHz ENG0947-1
. o IEC 61000-4-6;
SRESRE > 10 Vrms ENG0947-1
E&RH > 60 A/m, 759 utesla |IEC 61000-4-8;
el gt > 600 A/m, 759 p tesla | EN60947-1
P vuism
g EX5 | SE
ERBHREENE ( B)RRE)
BT/ [h] 0...2 147 483 647
E =P L) 0...2147 483 647
REaE - RASE [°C] -50 ... +150
RIKEE - RARE [°C] -50 ... +150
N1t EEs SSC1 IEEE) 0...2 147 483 647
ETEEREN DK [min] 0...2147 483 647
BT RIEEBEN D EHE [min] 0...2 147 483 647
ERBREENE (EEHRE)
Y EH TS [counts] 0...2 147 483 647
TEITEER [counts] 0...65536
THRE [%] 0...250%
RSP ARRENE
BERE - B EREBR [°C] -50 ... +150
RIKEE - B EXRBHEEK [°C] -50 ... +150
HERE [°C] -50 ... +150
ZEIRE [%] 0...250%
P sunE
=4 HI BRINRE
BESREH xBEHA
BEBHET *EH
BEXZEIT B A
E% *EH
EiZia *EH

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN

Carlo Gavazzi Industri A/S 13



CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

CARLO GAVAZZ|

P uEnERE

SEHE HI EBRIARE
ERE AR
SC, &% KB H
TA | BEEIR KiEHA
DA2 , SSC2 Hi¥ B3R KEH
DA1, SSC1 Hy¥ Bk KB A
SSC2 , kRS R\l 2 KB H
SSC1 , EREEFFXEE 1 KEH
S02 , FFR%H 2 iR
O0SO1 , FFR%H 1 AR
SRHES
4% | EIE16...31 (16 11)
- 31 30 29 28 27 26 25 24
FHFO MSE - : : - - - .
o 23 22 21 20 19 18 17 16
FA 5 - : : - - n LSB
P 15 14 13 12 11 10 9 8
- - SC TA DA2 DA1 SSC2 SSC1
7% 3 7 6 5 4 3 2 1 0
- - - - - - S02 SO1

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN Carlo Gavazzi Industri A/S 14



CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

Mechanics/electronics

P =

CARLO GAVAZZ|

S8

2m, 4% ,4x0.14 mm?, @ 3.3 mm itk PVC , 26

sk (M1)

M12 x 1, 4 §HRIN K

P =z

—1BN
__|4BK
_|2WH
P ssu
BN BK WH BU A B
P =) Z26 HE =) i H/10-Link W A/
P s
MEIEE PBT [Xfs , 30% LT 451k
NEEE PBT k&
TR TPE
HEE TPE
BREREHE REs , %1t
BIIER PBT 26 , 30% HIEsF 4R
R~ M12 x 1 124
36 mm FEFER

Bax 40 mm FFR
78 mm 48R
RRE 80 mm 3K AR
- 30¢g 2 4 kiR
S 209 B

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN

Carlo Gavazzi Industri A/S 15




CA12CAxxBPxxIO - [O-Link

CARLO GAVAZZI
> R~ (mm)
78 78
40 26 40 26
=} S O S
4
\M12x1 \LED M \M12x1 \LED
B 6 &40 CA18CAF....A210 Bk 7 4% CA18CAN....A210
80 80
40 24 40 24
HEI((E HE(

4
\M12x1 \LED \M12x1x8 \M12x1 LED \M12x1x8
B & 8 #fk CA18CAF...M110 B & 9 #Ek CA18CAN...M1I0

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN Carlo Gavazzi Industri A/S 16



CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

Compatibility and conformity

CARLO GAVAZZ|

—RsE EREEIRITHE EN60947-5-2 and EN60947-1
MTTF, 161.1 £ @ 40°C (+104°F) [1SO 13849-1, SN 29500
CE #7% C €

¢ s (UL508)

10-Link 1817 kR 1.1

1R COM2 (38.4 kbaud)

SDCI #1358 IEC 61131-9

[y BEARBEESMHE 2 IR, AABES
S ANEEENE 5ms

SIO 3 =}

BN ERS A5 A (4 58D

HREEEKE 32 bit

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN

Carlo Gavazzi Industri A/S 17




CA12CAxxBPxxIO - I10-Link

CARLO GAVAZZ|

Delivery contents and accessories

| T

B AL BES: CA12CAXXBPxxIO
2 x M12 i858 &
a%: K5E

> Accessories

HEHEBRE A CON.14NF-. -5,
REXHE AVMB12-S.. (ER ) , AMB12-A.. ( ER)

P =0

(=5=8 PURCIE N QR
EEAE
10-Link Ff http://cga.pub/?2010b41 ﬁ}.‘:‘-ﬁ
[E%
O[xH0
BEIH http://cga.pub/?33bd9f i
[=]
E[EE
sk http://cga.pub/?73c6f6
[=]

MRAXFrE ©2024
AARERAEE, T PDF : www.gavazziautomation.com

10/04/2024 CA12CAxxBPxxIO_CHN Carlo Gavazzi Industri A/S 18




